
会議概要 

 

開催概要 

○名称：第２回 南区自治協議会 

○日時：令和４年５月２５日（水）午後２時～午後３時３５分 

○場所：新潟市南区役所味方出張所 ３階 会議室 

○出席委員：関川秀明委員，井上吉一委員，田中美智郎委員，久保安夫委員， 

豊木 宏委員，川村朋生委員，有田正己委員，小林正義委員， 

鞠子幸一委員，冨井 敦委員，笹川和代委員，山坂和夫委員， 

中丸ちえ子委員，渡邊喜夫委員，大矢洋子委員，宮崎岩男委員， 

大籏英之委員，荏原宏美委員，松尾正行委員，小嶋ノリ委員， 

髙橋直廣委員，西山久子委員，半間奈菜委員                   

以上２３名 

 

○欠席委員：星野 誠委員，鈴木皓旦委員，佐藤隆行委員，板谷昭人委員， 

日浦 徹委員，野沢文江委員，阿部隆一委員 

○事務局：（南区）五十嵐区長，山際副区長，藤野区民生活課長， 

佐藤健康福祉課長，石崎産業振興課長，細貝建設課長， 

小菅南区教育支援センター所長，川村味方出張所長， 

鈴木地域総務課長補佐，高橋地域総務課長補佐，地域総務課職員 

     〔Web によるリモート出席（南区）〕 

登石月潟出張所長，和田白根地区公民館長 

○その他：野島副市長 

 

審議内容等 

１ 開会 

 

２ 部会報告 

 各部会長が，資料 1-1，資料 1-2，資料 1-3 に基づき，各部会の協議内容を報告し

ました。 

 

３ 報告 

（１）南区区ビジョンまちづくり計画第４次実施計画の令和３年度進捗状況について 

（地域総務課） 

（２）令和３年度南区組織目標年度末評価及び，令和４年度南区組織目標について 

（地域総務課） 

  山際副区長が，資料 2 に基づき，南区区ビジョンまちづくり計画第４次実施計画

の令和３年度進捗状況について説明しました。また，五十嵐区長が，令和３年度南

区組織目標年度末評価及び，令和４年度南区組織目標について説明しました。 

  委員からは，「区ビジョンまちづくり計画は８年間の計画だが，組織目標とどのよ

うに区別して考えていけばよいのか。また，長期計画や短期計画などの違いや位置

付けを教えてほしい」，「区ビジョンまちづくり計画の実績がフィードバックされて



いない。コミ協や自治協議会に情報を提示して改善を図った方がよい」などの質問，

意見がありました。 

    

（３）令和４年度「南区まちづくり活動サポート事業」の実施事業について 

   山際副区長が，資料 4 に基づき，令和４年度「南区まちづくり活動サポート事業」

の実施事業について説明しました。 

   委員からは，「採択された団体が購入したものの，所有権は提案団体にあるのか，

行政にあるのか」との質問がありました。 

 

４ その他 

   委員から，公共施設の再編を進めるに当たって，意見をどこに言えばよいのか。

市と区はどういった役割や立場なのか教えてほしい」との質問がありました。 

石崎産業振興課長が，令和４年度白根大凧合戦について説明しました。 

 

５ 次回全体会の日程について 

           ６月２９日（水）  南区役所 午後２時から 

 

６ 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料 2  南区区ビジョンまちづくり計画第４次実施計画の令和３年度進捗状況について 

資料 3-1 令和３年度南区組織目標 

 資料 3-2 令和４年度南区組織目標 

 

当日配布資料 

 資料 1-1 南区自治協議会第１部会 会議概要 

 資料 1-2 南区自治協議会第２部会 会議概要 

 資料 1-3 南区自治協議会第３部会 会議概要 

 資料 4  令和４年度「南区まちづくり活動サポート事業」の実施事業一覧 

その他資料 令和４年白根大凧合戦について 

 


